

Mgr. Mário Krajčovič V.C
MAT: Príklady vypočítajte a pod výsledky v tabuľke vpíšte správne písmená(výsledok=písmeno v zátvorke za príkladom)
81: (36 - 27) + 8.7 =                           (E)                   zaokrúhli č. 45 na celé stovky =                   (D)
365 + 278 =                                         (S)                  4.8 + (862 + 99) =                                             (I)
84300000 cm =                   km          (J)                 zaokrúhli č. 956 na celé desiatky =               (Ň)
120 dm =                        m                  (Ď)                95 + 368 =                                                        (M)
84 + 3.(24:8) =                                   (CH)               zaokrúhli č. 938 na celé stovky =                   (T)  
zaokrúhli č. 742 na celé desiatky =               (C)     256 + 9.(87 – 78) =                                        (Š)              
38 – 5.(45:9) + 387 =                                      (Í)	          1 . 1 =                                                   (Á)                   
72 : 8 : 3 . 8 : 6 =                                            (Y)	   4 . 2 . 7 + 3 . 3 . 3 =                                   (U) 
                                                                                                  8.6 + 235 =                                         (N)
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TAJNIČKA: __________________________________________________________________
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